

屯門區議會備忘錄

二零一三年屯門地區管理委員會第四次報告

屯門地區管理委員會於二零一三年四月二十五日舉行本年度第二次會議，並討論了以下事項。

衛生及防疫工作

2. 食環署表示，因應最近內地華東地區的 H7N9 疫情，食環署屯門區環境衛生辦事處會聯同其他部門，在四月二十六日下午三時三十分在青山坊萬寶大廈外舉行屯門區全城清潔運動啓動禮，希望藉此提高市民對保持環境清潔和個人衛生意識及加強防疫準備。屯門區議會副主席、相關委員會／工作小組主席和公務員事務局局長會擔任是次活動的主禮嘉賓。他感謝各嘉賓對活動的支持，並邀請各議員抽空出席。此外，該處會在六月舉辦一項地區性清潔日活動，屆時會邀請議員參與，以作推廣及加強活動的成效。

地區規劃

3. 有議員表示，規劃署每次向委員會提交的屯門區城市規劃工作進度報告，都會列出城市規劃委員會（城規會）對各項有關土地規劃申請個案的決定及進度。他留意到對於一些大型發展商提出的申請，城規會的決定往往是同意或延期考慮，而一些由村民提出的申請，則多數會遭否決。有關報告令人認為政府或城規會偏幫大型發展商，而村民的申請則較難獲得批准。他希望該署能就個案向委員提供更多資料，以釋除委員的疑慮。此外，報告中個案 A/TM-LTY Y/249 申請將某些地段用作綜合住宅發展、村公所及公眾休憩用地。該申請看似由發展商提出，當中涉及村公所用地，可能包括搬遷村公所，以騰出土地作住宅發展。他雖然作為鄉事委員會委員，但並不知情，而這類涉及村公所用地的申請由發展商提出，並不恰當。由於規劃署未有代表出席是次會議，他希望民政處能將他的意見轉交規劃署考慮。

3. 主席表示他明白村民十分關注與他們有關的土地發展計劃，民政處一直以來都與屯門各區村民保持緊密聯繫，他會將議員的意見向規劃署反映，並希望該署能更妥善地處理這類鄉郊發展的申請。

屯門民政事務處

日期：二零一三年六月十四日

檔案：HAD TMGR 1-75/1/16(13)